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 در صبحگاهی که عطر معنویتِ توس و نجف در هم آمیخته 
بود، تالار آستان قدس رضوی میزبان دیداری فراتر از تشریفات 
دیپلماتیک بود؛ دیداری که در آن، »خون« و »عقیده« پیوند 

ناگسستنی دو ملت ایران و عراق را یادآوری کرد.  
تولیت آستان قدس رضوی در این دیدار با بیان اینکه برخلاف 
تصور باطل دشمنان، با شهادت رهبر عظیم‌الشأن انقلاب 
و جمعی از مسئولان و فرماندهان، نظام اسلامی به پشتوانه 
نصرت الهی و عنایات حضرات معصومین)ع( استوار و پابرجا 
مانده است، گفت: همدلی و همراهی ملت‌های ایران و عراق، 
نشانه پیوند عمیق، عاطفی و ناگسستنی میان دو ملت 

مسلمان است.

ایران و عراق؛ فراتر از همسایگی در آینه همدلی■
ــزارش آستان‌نیوز، آیت‌الله احمد مروی در دیدار  به گـ
تولیت و خادمان عتبه مقدسه علوی که صبح پنجشنبه 
۲۴اردیبهشت ‌ماه در مشهد انجام شد، اظهار کرد: 
ان‌شاءالله در این سفر معنوی، مشمول عنایات و توجهات 

خاصه حضرت رضا)ع( قرار گیرید و سلام ما را نیز به محضر 
نورانی امیرالمؤمنین حضرت علی)ع( ابلاغ فرمایید.

ــه، با قدردانی از  تولیت آستان قدس رضوی در ادامـ
همراهی، همدلی و حمایت ملت عراق، عتبات مقدسه و 
مرجعیت عظمای عراق به‌ویژه حضرت آیت‌الله العظمی 
سیستانی در جریان جنگ و فشارهای تحمیلی دشمنان 
علیه ملت ایران، تصریح کرد: مردم عزیز عراق در این 
برهه تاریخی، از همه ظرفیت‌های خود برای همراهی با 
ملت ایران استفاده کرد و ملت قدرشناس ایران هرگز این 
محبت‌ها و حمایت‌های برادرانه را فراموش نخواهد کرد.

وی افزود: این همدلی و همراهی نشان‌دهنده پیوند عمیق 
و ناگسستنی میان دو ملت اسلامی است؛ چراکه آمریکا 
و رژیم جنایتکار صهیونیستی، دشمن مشترک ایران، 

عراق و امت اسلامی هستند.

شکست دشمن در ترازوی »اهداف« نه »خسارت‌ها«■
آیت‌الله مروی با اشاره به خسارت‌ها و مصائب وارد شده 

در جنگ تحمیلی سوم، بر پیروزی ملت ایران تأکید و با 
نگاهی تحلیلی به نتایج نبردها خاطرنشان کرد: در هر 
جنگی، تحقق یا عدم تحقق اهداف، معیار پیروزی و 
شکست است. دشمن با وجود وارد کردن خسارت‌های 

فراوان، به هیچ ‌یک از اهداف خود دست نیافت.
ــاوی تحولات  تولیت آستان قدس رضوی در ادامه به واک
اخیر و ناکامی جبهه استکبار پرداخت و با اشاره به توهمات 
ــوچ سردمداران کاخ سفید تصریح کرد: تصور باطل  پ
رئیس‌جمهور آمریکا این بود که با شهادت رهبر عظیم‌الشأن 
انقلاب و جمعی از مسئولان و فرماندهان، نظام اسلامی دچار 
فروپاشی خواهد شد؛ اما این نظام، استحکام و اقتدار خود 
را به نمایش گذاشت و ما در جریان این جنگ، نصرت الهی 
و عنایات حضرات معصومین)ع( به‌ویژه حضرت رضا)ع( و 

امام عصر)عج( را به‌روشنی مشاهده کردیم.

استواری بر مدار نصرت الهی؛ نظامی که فروپاشیدنی نیست■
وی تأکید کرد: علی‌رغم فقدان جانسوز رهبری که همزمان در 

قامت یک مقام معنوی، سیاسی و فرمانده کل قوا بودند، جبهه 
مقاومت نه‌تنها متوقف نشد، بلکه مقتدرتر از پیش به مسیر 
خود ادامه داد تا ثابت شود فرمانده اصلی این میدان، اراده‌ای 
قدسی است. وی در این باره اظهار کرد: امام خامنه‌ای؛ رهبر 
معنوی، سیاسی و فرمانده کل قوای ایران بودند، اما با شهادت 
ایشان، کوچک‌ترین خللی در ساختار فرماندهی و روند عملیات 
نظامی کشور ایجاد نشد و این چیزی جز نصرت الهی و عنایت 

اهل ‌بیت)ع( نیست.

افق روشن: اقتدار به دست شیعیان علی)ع(■
آیت‌الله مروی در پایان این دیدار که سرشار از پیام‌های 
ــران رضوی به  ــ همبستگی بود، ضمن اباغ سام زائ
ساحت مقدس امیرالمؤمنین)ع(، ابراز امیدواری کرد 
این پیوند عاطفی و سیاسی، زمینه‌ساز عزت روزافزون 
امت اسام و کوتاه شدن دست ستمگران از منطقه 
باشد. وی تأکید کرد: ان‌شاءالله خداوند متعال شر 
ــم صهیونیستی و همه ستمگران عالم را  ی آمریکا، رژ
به خودشان بازگرداند و عزت، اقتدار و سربلندی امت 
اسلامی را روزافزون فرماید؛ عزتی که به دست شیعیان 

امیرالمؤمنین علی)ع( رقم خواهد خورد. 

تولیت عتبه علوی: مشاهده خدمات حرم مطهر رضوی ■
برایم شگفت‌انگیز بود 

تولیت آستان قدس علوی نیز در این دیدار، از میزبانی شایسته 
آستان قدس رضوی از لحظه ورود به مشهد تا تشرف به حرم 
مطهر رضوی قدردانی کرد و گفت: شنیدن گزارش خدمات 
گسترده آستان قدس رضوی به زائران برای من تعجب‌آور نبود؛ 
چراکه پیش‌تر از کیفیت بالای خدمات به میهمانان حضرت 
رضا)ع( و جایگاه والای خدمت در میان خادمان این آستان 

مقدس آگاهی داشتم.
سیدعیسی الخرسان با تمجید از گستره و تنوع خدمات به 
زائران رضوی، اظهار کرد: سال‌ها از توفیق زیارت امام رئوف)ع( 
محروم بودم، اما تنها با چند دقیقه حضور در صحن و سرای 
رضوی و مشاهده خدمات ارائه ‌شده به زائران، چشمگیری 

خدمات به زائران را به‌خوبی احساس کردم.
تولیت آستان قدس علوی، دلجویی از ملت ایران و خادمان بارگاه 
منور رضوی در پی مصائب جنگ تحمیلی سوم را از مهم‌ترین 
اهداف این سفر برشمرد و گفت: سفر ما به ایران، با زیارت حرم 
مطهر فرزند حضرت موسی بن جعفر)ع( در شهر دزفول آغاز و 
مقرر شد ضریح مطهر سبزه‌قبا که در پی اقدام‌های اشرار آسیب 

دیده بود، بازسازی شود.
وی همچنین با اشاره به دیگر برنامه‌های این سفر افزود: در 
تهران نیز با خانواده معظم شهدای جنگ تحمیلی سوم دیدار 
و گفت‌وگو کردیم که تأثیر قابل توجهی بر این خانواده‌های 

معزز داشت.

تولیت آستان قدس رضوی در دیدار تولیت عتبه مقدس علوی:  

 همدلی ملت‌های ایران و عراق
 جلوه‌ای از وحدت امت اسلام است 
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خبر

در دیدار مدیران شبکه‌های شیعی ترکیه با قائم‌مقام تولیت 
آستان قدس رضوی مطرح شد

 گسترش ارتباطات با شیعیان جهان 
 و افزایش حضور زائران بین‌المللی 

در حرم مطهر رضوی
جمعی از مدیران شبکه‌ها و مجموعه‌های شیعی کشور ترکیه با حضور 
در مشهد مقدس، با مصطفی فیضی، قائم‌مقام تولیت آستان قدس 

رضوی دیدار و گفت‌و‌گو کردند.
به گزارش آستان‌نیوز، در این دیدار، »قدیر آکاراس« رئیس اتحادیه 
علمای ترکیه و نماینده این هیئت ضمن معرفی حاضران از جمله 
»حریت« مدیر شبکه ماهواره‌ای 14 ترکیه و »موسی گونش« مدیر 
خیریه بین‌المللی کوثر استانبول، از همکاری‌ها و ارتباطات آستان قدس 
رضوی با مؤسسه‌ها و مجموعه‌های شیعی این کشور قدردانی کرد و 
خواستار گسترش تعاملات فرهنگی، رسانه‌ای و مذهبی میان آستان 

قدس و شیعیان ترکیه شد. 
مصطفی فیضی، قائم‌مقام تولیت آستان قدس رضوی نیز در 
این دیدار با تأکید بر اینکه »همه ما در خدمت یک مکتب و یک 
شریعت هستیم«، اظهار کرد: پس از وظیفه خدمت به زائران و 
مجاوران بارگاه منور رضوی، یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های تولیت 
معزز آستان قدس، توسعه ارتباطات با جهان اسلام و شیعیان دیگر 

کشورهاست.
وی افزود: آرزوی ما این است که هر سال نسبت به سال قبل، شاهد 
افزایش حضور شیعیان و زائران از اقصی نقاط جهان در حرم مطهر 

امام رضا)ع( باشیم و این جریان معنوی روزبه‌روز گسترده‌تر شود.
فیضی با اشاره به حضور خادمان رضوی در کشورهای مختلف در 
دهه کرامت گفت: عمق ارادت ملت‌ها در شهرهای مختلف جهان به 
حضرت امام رضا)ع( در همین برنامه‌ها به‌خوبی آشکار شد و نشان 

داد محبت اهل ‌بیت)ع( مرز نمی‌شناسد.
وی همچنین با اشاره به فرمایش رهبر شهید انقلاب اسلامی مبنی بر 
اینکه »این ملت مبعوث خواهد شد«، تصریح کرد: شاید در گذشته 
تبیین ابعاد این جمله دشوار بود، اما امروز می‌بینیم ملت‌های اسلامی 
در نقاط مختلف دنیا بیدار و مبعوث شده‌اند و معنای این سخن را 

بهتر درک می‌کنند.
فیضی حرم مطهر رضوی را دریچه‌ای برای جذب و پیوند شیعیان 
جهان دانست و گفت: تولیت معزز آستان قدس همواره تأکید دارند 

خدمت به زائران بارگاه مطهر مهم‌ترين وظيفه و رسالت ماست.
وی در پایان ضمن قدردانی از حضور مدیران شبکه‌های شیعی ترکیه 
خاطرنشان کرد: از هیچ تلاشی برای افزایش حضور و ارتباط شیعیان 
با عتبات و اماکن مقدسه دریغ نکنید؛ ما نیز خود را خادم همه 
ارادتمندان حضرت رضا)ع( می‌دانیم و سلام گرم تولیت معزز آستان 

قدس رضوی را به شما و شیعیان کشور ترکیه ابلاغ می‌کنیم.

آگهی تاریخ  26 /02/ 1405      صفحه2 رواق

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نکا
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰,۹,۲۰ اماک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نکا مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
اماک متقاضیان واقع در نکا پاک ۵۲- اصلی بخش ۱۸

آقای مجید قاسمی طوسی فرزند محمد جواد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
- باغ به مساحت ۴۲۱۳.۶۱ متر مربع ) مقدار ۱۰ سیر مشاع عرصه وقف می باشد ( پرونده 

کاسه ) ۸۷۷,۱۴۰۴(
آقای مجید قاسمی طوسی فرزند محمد جواد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی - باغ به 
مساحت ۳۱۰ متر مربع ) مقدار ۱۰ سیر مشاع عرصه وقف می باشد ( پرونده کاسه )۸۷۸,۱۴۰۴(

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه 
محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر تا در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض 
دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 

انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: ۲۱۶۲۷۴۹             آ-۱۴۰۵۰۱۹۴۰

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵,۰۲,۱۲                           تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵,۰۲,۲۶
امیر خندان رباطی رئیس اداره ثبت اسناد و اماک نکا

 
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 

نوشهر
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰,۹,۲۰ اماک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد .
اماک متقاضی واقع در قریه حوضکتی پاک ۱۱ اصلی بخش ۳ قشاقی کاسه ۱۴۰۳,۳۹۱۳

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۸۷۶۵ پاک ۱۱۲۶ فرعی خانم فاطمه انصاری فرزند احمد نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین )کاربری کشاورزی( به مساحت ۲۴۸.۳۲ متر مربع خریداری 

بدون واسطه , با واسطه از آقای سید ولی کرانی
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها عاوه بر انتشار آگهی رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 

مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
شناسه آگهی: ۲۱۶۴۵۲۵                   آ-۱۴۰۵۰۱۹۳۸

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵,۲,۱۲                           تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵,۲,۲۶
علی اکبر مقدسی فر رئيس ثبت اسناد و اماک شهرستان نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نکا
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰,۹,۲۰ اماک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نکا مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد :
اماک متقاضیان واقع در نکا پاک ۹۴ - اصلی بخش ۲۲

شرکت گاز استان مازندران به شماره شناسه ۱۰۱۰۱۸۹۲۹۴۹ نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت ۳۸۵ متر مربع روستای درم پرونده کاسه )۱۴۰۴,۱۰۹(

اماک متقاضیان واقع در نکا پاک ۲ اصلی بخش ۲۵
شرکت گاز استان مازندران به شماره شناسه ۱۰۱۰۱۸۹۲۹۴۹ نسبت به ششدانگ یک قطعه 

زمین زراعی به مساحت ۳۰۸.۱۰ متر مربع روستای زیارتکاء پرونده کاسه )۱۴۰۴,۱۰۶(
اماک متقاضیان واقع در نکا پاک ۶- اصلی بخش ۲۳

شرکت گاز استان مازندران به شماره شناسه ۱۰۱۰۱۸۹۲۹۴۹ نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت ۳۲۶.۸۰ متر مربع روستای درویش خلک پرونده کاسه )۱۴۰۴,۱۰۵(

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه 
محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر تا در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض 
دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 

انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: ۲۱۶۴۵۳۳                                آ-۱۴۰۵۰۱۹۳۴

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵,۰۲,۱۲                            تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵,۰۲,۲۶
امیر خندان رباطی رئیس اداره ثبت اسناد و اماک نکا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای صادره در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه با معارض 
متقاضیان واقع در اراضی خلیل شهر قسمتی از پاک ۱۶۶۶ فرعی از ۴۹ - اصلی بخش ۱۷ - 

ثبت بهشهر به شرح ذیل می باشد.
۱- بنام آقای عیسی عباسپور خلیلی فرزند شعبان نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی 

به مساحت ۲۶۷.۹۵ مترمربع بشماره کاسه ۱۴۰۴,۳۱۰۳
۲- بنام آقای عیسی عباسپور خلیلی فرزند شعبان نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین 

مزروعی به مساحت ۲۶۲.۹۸ مترمربع بشماره کاسه ۱۴۰۴,۳۱۰۴
۳- بنام آقای عیسی عباسپور خلیلی فرزند شعبان نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین 

مزروعی به مساحت ۴۶۶.۳۲ مترمربع بشماره کاسه ۱۴۰۴,۳۱۰۵
۴- بنام آقای عیسی عباسپور خلیلی فرزند شعبان نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین 

مزروعی به مساحت ۲۴۹.۳۳ مترمربع بشماره کاسه ۱۴۰۴,۳۱۰۶
مستند مالکیت خریداری شده مع الواسطه از مالک رسمی عیسی عباسپور خلیلی میباشد 
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.    شناسه آگهی: ۲۱۶۴۹۶۱                 آ-۱۴۰۵۰۱۹۲۹
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵,۰۲,۱۲                         تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵,۰۲,۲۶

محمد حسن صادقی رئیس اداره بین اسناد و اماک بهشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 
نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰,۹,۲۰ ، اماک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد .
اماک متقاضی واقع در قریه هلستان پاک ۶ اصلی بخش ۱ قشاقی کاسه ۱۴۰۴,۲۹۲

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۰۰۱۱۸ پاک ۲۲۰۱ فرعی خانم رقیه عبدی فرزند نادر نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری به مساحت ۴۸۰ متر مربع خریداری بدون واسطه 

, با واسطه از وراث تیموری
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها عاوه بر انتشار آگهی رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 

سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه به نیست.
شناسه آگهی: ۲۱۶۶۱۹۵               آ-۱۴۰۵۰۱۹۲۸

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵,۲,۱۲                             تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵,۲,۲۶
علی اکبر مقدسی فر رئيس اداره ثبت اسناد و اماک نوشهر

آگهی مزایده اموال غیرمنقول پرونده اجرائی با شماره بایگانی 140۳00016
به موجب پرونده اجرائي نیابتی فوق، ششدانگ يكباب ساختمان مسکونی به شماره پاك پنج فرعی 
از ششصدوسه اصلی بخش سیزده مشهد به مساحت دویست وشصت و دو مترمربع به نشانی: 

تربت جام، خیابان مدرس، مدرس پانزده، پاک هشت با حدود اربعه به شرح:
•شمالاً: در دو قسمت اول ديواريست بطول دو متر و چهل وسه سانتيمتر به باقيمانده ششصد وسه اصلي 
دوم ديواريست مشترک بطول بيست وهفت متر و بيست سانتيمتر به باقيمانده ششصد وسه اصلي

•شرقاً: ديواريست بطول هشت متر و هفتاد وسه سانتيمتر به کوچه
•جنوباً: در سه قسمت که قسمت دوم آن شرقي است . اول ديوارمشترک بطول هفده متر و نود ودو 
سانتيمتر به شماره يک فرعي دوم ديواريست مشترک بطول هفت متر و هفتاد وپنج سانتيمتر به شماره 
سه فرعي از ششصد وسه اصلي سوم ديواريست بطول نه متر و هشتاد وچهار سانتيمتر به شماره يک فرعي
•غرباً: ديواريست مشترک بطول يازده متر و سي وپنج سانتيمتر به شماره باقيمانده ششصد وسه فرعي

که سند مالکیت آن ذیل دفتر الکترونیک شماره هزاروچهارصدودو بیست سی ششصد هفتصد ده 
شصت وسه با شماره چاپی دویست و هشتاد و پنج هزار و پنجاه سری ب سال هزار و چهارصد و یک 
به نام خانم مهري سعيدي رباط ثبت و صادر گردیده، به استناد سند رهني شماره نوزده هزار و نهصد و 
شصت و چهار مورخ یازدهم شهریور هزاروچهارصدودو تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره دویست 
و شصت شهر مشهد استان خراسان رضوي در قبال مبلغ سی و چهار میلیارد ريال در رهن آقای سهيل 
سلحشور قرار گرفته است. طبق گزارش وارده مورخ پنجم اردیبهشت ماه سال یکهزاروچهارصدوپنج 
هیات سه نفره كارشناسان رسمي دادگستری، ملک مذکور مطابق تصویر سند ابرازی یکباب منزل 
مسکونی با عرصه به مساحت دویست وشصت و دو مترمربع و عرصه موجود برابر دویست و پنجاه 
و پنج متر و هشتادوشش دسیمترمربع می باشد.)ملک عقب نشینی شده است.( مشخصات اعیان: 
مطابق تصویر پایانکار ساختمانی به  شماره هفده هزاروچهارصدونودوچهار مورخ بیست وششم دی 
ماه سال هزاروچهارصد دارای اعیان به مساحت زیربنای حدود صدوچهل وشش مترمربع بصورت 
اسکلت فلزی و سقف کرومیت با نمای سنگ، دیوار باربر وشناژ دارای سه اتاق خواب با داخلی اندود 
گچ سفید و نورمخفی با کف سرامیک، کابینت MDF و کمد دیواری، پنجره دوجداره، درب ضدسرقت، 

سرمایش کولر آبی و گرمایش بخاری با آیفون تصویری، دیوار حیاط سنگ به انضمام سرویس 
بهداشتی داخل حیاط و امتیازات آب، برق و گاز با قدمت بنای حدود ۵ سال و معبر مجاور ملک ده متر 
می باشد. طبق صورتجلسه مامور اجرا و گزارش هیات کارشناسان، ملک در تصرف مالک می باشد.

ارزش ششدانگ عرصه و اعیان ملک فوق به شرط تخلیه و تحویل با توجه به موقعیت مکانی، نوع 
کاربری، دسترسی به معابر، مساحت عرصه و اعیان، مشخصات ساخت و بدون توجه به دیون و 
تعهداتی که ممکن است به اشخاص حقوقی و حقیقی وجود داشته باشد به مبلغ پنجاه وهفت 

میلیارد ريال ارزیابی و قطعی گردیده است.
ششدانگ پاک ثبتی مذکور از ساعت نه الي دوازده روز یکشنبه مورخ دهم خرداد ماه سال 
یکهزاروچهارصدوپنج در واحد اجرای اسناد رسمی اداره ثبت اسناد و اماك واقع در تربت جام بلوار 
امام خميني )ره( پاک دویست وهفتادویک از طريق مزايده به فروش مي رسد. مزايده از مبلغ پنجاه 
وهفت میلیارد ریال شروع و به بالاترين قيمت پيشنهادي نقداً فروخته مي شود. طبق ماده صد و سی 
و شش آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد 
از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی در جلسه مزایده 
است.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به 
حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده 
واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.در این صورت عملیات 
فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده در صورت درخواست بستانکار تجدید می گردد. لازم به ذكر 
است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراك و مصرف در 
صورتي كه مورد مزايده داراي آنها باشد و نيز بدهي هاي مالياتي و عوارض شهرداري و غيره تا تاريخ 
مزايده اعم از اينكه رقم قطعي آن معلوم شده يا نشده باشد به عهده برنده مزايده است و نيز در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزينه هاي فوق از محل مازاد به برنده مزايده مسترد خواهد 
شد و نيم عشر و حق مزايده نقداً وصول مي گردد. ضمناً چنانچه روز و ساعت معین شده در آگهی 
مصادف با تعطیل رسمی ادارات باشد، مزايده روز اداري بعد از تعطيلي در همان ساعت و مكان مقرر 

برگزار خواهد شد.      تاریخ انتشار : ۱۴۰۵/۰۲/۲۶                     آ-۱۴۰۵۰۲۸۷۴
فاطمه حیاتی رئیس اداره ثبت اسناد و اماک تربت جام

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۲۷۱۰۰۰۴۸۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ موضوع قانون تعیین وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 
تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم فاطمه علی نیای گوجه فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه 
۳۳۸۳۲ نسبت به ششدانگ اعیان یکباب منزل به مساحت ۱۶۳/۳۵ مترمربع قسمتی از پاک 
شماره ۶۸- اصلی واقع در اراضی سیس آباد خراسان رضوی بخش۹ حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج از محل مالکیت موقوفه حاج محمدرضا ظهیرالدوله که عرصه متعلق به موقوفه حاج محمدرضا 
ظهیرالدوله و اعیان متعلق به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.           آ-۱۴۰۵۰۲۸۵۰            م الف : ۱۳۳۲
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶                               تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰

امید خیرخواه - رئیس ثبت اسناد و اماک منطقه۵ مشهد 

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۴۰۰۹۸۹۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای/ خانم فرزانه حسین زاده فرزند حسین 
بشماره شناسنامه ۰۹۲۰۲۵۲۶۴۸ صادره از مشهد در ششدانگ یک باب منزل به مساحت ۱۴۷/۵۰ 
مترمربع قسمتی از پاک ۱۲۸ اصلی واقع در اراضی طوس سفلی خراسان رضوی بخش۱۰ حوزه ثبت 
ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حسین عرفانی گلکار محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۵۰۲۸۵۴   م الف :۱۳۳۱
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶                                   تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰

بشیر پاشائی - رئیس ثبت اسناد و اماک 

آگهی تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۰۳۱۹مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۸ هیأت تعیین تکلیف موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی سهیل 
معروضی به شناسنامه شماره ۳۳۹۶۶۶ کد ملی ۰۹۴۲۱۵۹۷۷۲صادره مشهد فرزند محمد رسول مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی آقای احمد توکلی زاده به متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر به صورت منزل با کاربری زراعی به مساحت ۲۵۰ مترمربع و 
قسمتی از پاک شماره۱۰۰ فرعی از ۱۸۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک طرقبه 
شاندیز محرز گردیده است. لذا به موجب ماده۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه 
محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع 
به آرای اعام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.       آ-۱۴۰۵۰۲۸۵۹  م الف : ۱۳۲۱
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶                                   تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۰۳۳۰مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۹ هیأت تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بامعارض 
متقاضی سمیه باغبان گلستانی به شناسنامه شماره ۱۵۶ کد ملی ۰۹۴۳۷۶۴۷۴۲ صادره مشهد فرزند 
حسین مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی آقای احمد توکلی زاده به متقاضی داشته و 
تصرفات مالکانه متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر 
به صورت منزل با کاربری زراعی به مساحت ۲۵۰ مترمربع و قسمتی از پاک شماره۱۰۰ فرعی از ۱۸۱ 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است. لذا به 
موجب ماده۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ 
آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای اعام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.         آ-۱۴۰۵۰۲۸۶۱    م الف : ۱۳۲۰
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶                                     تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۱۵۷۲۳ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ هیأت تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بامعارض 
متقاضی محمود دائی به شناسنامه شماره ۱۰۹۳ کد ملی ۰۹۳۵۱۶۰۸۶۸ صادره مشهد فرزند ابراهیم 
مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت علی اکبر سربرقی مقدم و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۹/۷۰ مترمربع قسمتی از پاک شماره ۱۳ فرعی از ۱ اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است. لذا به موجب 
ماده۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیرالانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای اعام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.           آ-۱۴۰۵۰۲۸۶۲   م الف : ۱۳۲۲
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶                                    تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز 

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۹۶۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 
تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای امین رضا بازوبندی فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه ۳۳۵۷ 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸۷/۶۰ مترمربع قسمتی از پاک ۷۹ اصلی بخش ۱۰ 
واقع در اراضی چنار سوخته از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  آ-۱۴۰۵۰۲۸۶۴  م الف : ۱۳۳۴

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰
حمیدرضا افشار  - رئیس ثبت اسناد و اماک منطقه ۴ مشهد 

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۰۳۷۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۹ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه چهار تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای مهدی شافعی فرزند احمد بشماره شناسنامه 
۵ صادره از ششدانگ یک قطعه محوطه محصور مشتمل بر بنا به مساحت ۹۰۷/۱۸ مترمربع 
قسمتی از پاک ۳۵۹ فرعی از ۲۲۶ اصلی بخش ۱۰ واقع در پیامبر اعظم ۴۳ نرسیده به حشمتی۲ 
خریداری از محل مالکیت علی اکرمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   م الف :۱۳۳۵             آ-۱۴۰۵۰۲۸۳۶
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۶                                     تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰
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